
ČISTILIŠTE

Iz emisije DUHOVNI DNEVNIK Radio Sjeverni FM - 

18.03.2019. ''ČISTILIŠTE''

  

U današnjoj emisiji promišljat ćemo o smrti, o odlascima s ovog svijeta naših najbližih, o
mističnim doživljajima kada se sve to događa …
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Javila mi se jedna draga sestra u vjeri koja me zamolila da joj pomognem da dođe do jedne
knjige o zagrobnom životu, o poznatom SVJEDOČANSTVU GLORIE POLLO, jedne liječnice iz
Kolumbije,

  

I to je opravdala time što joj je nedavno umrla jedna draga osoba pa bi željela nekako da se
utješi i da nasluti kojim je putem pošla ta njezina draga osoba.

  

Kako me nekako u srce dirnula ta njezina želja, ja sam joj poslao jedan e-mail kojim sa ju htio
malo utješiti. Ne znam da li sam u tome uspio, ali sam joj to pisao otvorenog srca.

  

Evo mojeg e-maila, želim ga podijeliti i sa svima onima koji će u njemu možda pronaći i nešto
za sebe a vezano je za njihove drage a pokojne osobe.

  

''POZDRAV I BOŽJI BLAGOSLOV TEBI I SVIMA TVOJIMA, DRAGA SESTRO U VJERI.

  

KNJIGA KOJU JE NAPISALA DRAGA GLORIA POLO O TOME ŠTO JOJ SE DOGODILO
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KADA JE BILA KLINIČKI MRTVA SE BAŠ NE MOŽE NABAVITI U KNJIŽARAMA ZATO JER
JE BESPLATNA, TJ. AUTORICA JE ZABRANILA DA SE RASPAČAVANJE TE KNJIGE
NAPLAĆUJE.

  

NAIME, OD NJE JE GOSPODIN ISUS, KADA JU JE PONOVNO SLAO U ZEMALJSKI ŽIVOT,
ZATRAŽIO DA SVIMA SVJEDOČI TO ŠTO JOJ SE DOGODILO, I TO DA UČINI 1000 PUTA
1000 PUTA.

  

S OBZIROM DA SE RADI O NJENOM ZADATKU, ONA NIJE ŽELJELA DA SE TO
NAPLAĆUJE NEGO DA ČIM JEDNOSTAVNIJE DOĐE DO SVIH.

  

ZATO ONA PUTUJE SVIJETOM I OSOBNO NA RAZNIM SKUPOVIMA, SVJEDOČI ŠTO JOJ
SE DOGODILO, OTVORILA JE SVOJU INTERNETSKU STRANICU NA KOJOJ JE SVE TO
OBJAVILA, ZAMOLILA JE I DRUGE DA TO UČINE, A ČAK SE PONEKAD ZNAJU POJAVITI I
KNJIŽICE S NJEZINIM ÂÂ SVJEDOČANSTVOM, KADA TO NETKO ŠTAMPA I DISTRIBUIRA
BESPLATNO.

  

ALI, ZATO IMAŠ RAZNE INTERNETSKE NAČINE DA DOĐEŠ DO KNJIGE.
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SVAKI DAN SI OTVORIŠ NEKU OD OVIH INTERNETSKIH STRANICA, PRONAĐEŠ
''SVJEDOČANSTVO GLORIE POLO'' I PROČITAŠ KOLIKO ĆEŠ MOĆI PA NASTAVIŠ DRUGI
DAN.

  

TO SU BLAGODATI INTERNETA I NADAM SE DA ĆEŠ SNAĆI.

  

A ŠTO SE TIČE PUTA TE TVOJE DRAGE OSOBE, MISLIM DA TI U SVOJEM SRCU VEĆ
ZNAŠ KOJI JE ONA PUT IZABRALA.

  

PO ONOME ŠTO JE MENI GOSPODIN DO SADA DAO SPOZNATI OKO TOG PRIJELAZA IZ
ZEMALJSKOG ŽIVOTA U VJEČNI ŽIVOT, NAS SVE ZAPRAVO NAJVIŠE ODREĐUJE KAKO
SMO ŽIVJELI OVDJE NA ZEMLJI.

  

DA LI S BOGOM, PA MAKAR I U SRCU, ILI PROTIV NJEGA, POGOTOVO U SRCU.

  

I AKO SMO SE ZA NJEGA VEĆ OPREDIJELILI U SVOJEM ZEMALJSKOM ŽIVOTU ONDA
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ĆEMO GORE, KOD GOSPODINA, TAJ PUT SAMO NASTAVITI, VEĆINOM SVI U
ČISTILIŠTU, JER MORAMO ZADOVOLJITI I VREMENSKI ZA ONE GRIJEHE KOJE SMO
UČINILI NA ZEMLJI.

  

MI MOŽEMO DOBITI OPROST GRIJEHA KOJE SMO ISPOVIJEDILI, MAKAR I NA
SAMRTNOJ POSTELJI, ALI MORAMO I VREMENSKI ZADOVOLJITI ZA NJIH PA ĆE TAKO
NAŠE DUŠE TO IZVRŠITI U ČISTILIŠTU. A MOŽDA PRED GOSPODINA DONESEMO JOŠ I
NEŠTO GRIJEHA KOJE NISMO NIKAD ISPOVIJEDILI, PA I TO MORAM OKAJATI U
ČISTILIŠNIM MUKAMA.

  

NO, IMA I NEKIH LJUDI KOJI SE ZA SVOJEG ZEMALJSKOG ŽIVOTA NISU OPREDIJELILI
ZA GOSPODINA KAO NAŠEG SPASITELJA, NISU MU PRIZNALI NJEGOVU BOŽANSKU
MOĆ, DA JE ON SVE, POČETAK I KRAJ, I NJIMA GOSPODIN DAJE PRILIKU DA U
SUSRETU S NJIM, PO SVOJOJ ZEMALJSKOJ SMRTI, KADA DOĐU PRED NJEGA, TO
UČINE.

  

DA MU PRIZNAJU DA JE ON JEDINI I SVEMOGUĆI BOG, NJIHOV JEDINI SPASITELJ I DA
ŽELE DA GA SLAVE KAO TAKVOG VJEČNOSTI.

  

AKO ONI TO IZABERU, ISKRENO, GOSPODIN ĆE IH POSLATI U ČISTILIŠTE GDJE ĆE
IZDRŽATI VREMENITU POKORU I DATI ZADOVOLJŠTINU ZA SVOJE UČINJENE GRIJEHE,
DA NJIHOVA DUŠA BUDE POTPUNO ČISTA I KAO TAKVA, KADA TO SVE IZDRŽE, DOĐE
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POTPUNO ČISTA U BOŽJE KRALJEVSTVO. I DUŠE TO SAME ŽELE JER JEDNOSTAVNO
U SVOJOJ NEČISTOĆI RADI GRIJEHA, NE ŽELE PRED GOSPODINA, PRED NJEGOVO
BESKRAJNO LIJEPO SVJETLO KOJIM IH OBASJAVA.

  

A I NE BI IZDRŽALE TAJ BOŽJI SJAJ AKO BI BILE NEČISTE.

  

KAKO BILO DA BILO, I JEDNI I DRUGI SU ODREĐENI ZA BOŽJE KRALJEVSTVO, ZA
VJEČNI ŽIVOT U NJEMU.

  

A ONI KOJI SU I NA ZEMLJI ODABRALI SVE DRUGO U SVOJEM ŽIVOTU A NE
GOSPODINA BOGA, KOJI SU ŽIVJELI CIJELI SVOJ ŽIVOT U GRIJEHU I ÂÂ BEZ BOGA I
NISU SE ZA TO POKAJALI NI U SVOJEM ZEMALJSKOM ŽIVOTU A NI U TRENUTKU KADA
SU NAKON SVOJE ZEMALJSKE SMRTI DOŠLI PRED GOSPODINA, SAMI SU ODABRALI
SVOJU PROPAST, VJEČNI ŽIVOT U PAKLU, I ONI TAMO ZAVRŠE.

  

U PAKLU SE ZAVRŠAVA SAMO SVOJOM VOLJOM.
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TU DILEMU KOJA TEBE MUČI, IMAO SAM I JA NA POČETKU MOJEG OBRAĆENJA. A
RADILO SE O MOJEM OCU ČIJI ŽIVOT JE BIO BEZ ODLAZAKA U CRKVU, ŽIVOT U
GRIJEHU NA RAZNE NAČINE, A UMRO JE IZNENADA, OD SRČANOGA UDARA, BEZ
ISPOVIJEDI ...

  

PRIJE, U MLADOSTI, PRIMIO JE SVE SAKRAMENTE, I NAMA, SVOJOJ DJECI, JE
OMOGUĆIO DA PRIMIMO SVE SAKRAMENTE, NIJE SE PROTIVIO NAŠIM ODLASCIMA U
CRKVU.

  

NO, ŽIVOTNE POTEŠKOĆE SU GA SLOMILE I TKO ZNA, MOŽDA JE ZA TO I KRIVIO
BOGA. NISAM TO NIKAD SAZNAO JER SAM BIO SLABO S NJIM U KONTAKTU ...

  

KOLIKO SAM SAMO SUZA ISPLAKAO KADA MI JE MOJ PREDRAGI GOSPODIN DAO ZA
SPOZNATI KOLIKO SAM POVRIJEDIO SVOJEG OCA ... DANE I DANE SAM PLAKAO I VIŠE
ISPOVIJEDI UČINIO SAMO DA SVE TO PREDAM GOSPODINU ISUSU, DA SE OČISTIM OD
TOG GRIJEHA.

  

NAKON TOGA SAM PRIKAZAO PUNO MISA ZA NJEGA I IZMOLIO PUNO MOLITVI. I DANAS
TO ČINIM.
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I UVIJEK KADA SE NA MISI MOLIMO ZA ONE KOJI SU OTIŠLI S OVOG SVIJETA, JA IMAM
U MISLIMA SLIKU LICA SVOJEG OCA I POKUŠAVAM JU PRONAĆI NEGDJE DOLJE U
DUBINAMA ČISTILIŠTA. I UVIJEK JU PRONAĐEM. I TO MI DAJE NADU DA JE MOJ OTAC
IPAK NA KRAJU ODABRAO GOSPODINA BOGA I DA SVOJE GRIJEHE I NJIHOVU
VRMENITU KAZNU I ZADOVOLJŠTINU IPAK ZADOVOLJAVA U ČISTILIŠTU.

  

I DA JE TAKO IPAK SPAŠEN ZA VJEČNI ŽIVOT. KADA TADA. BITNO JE DA JE SPAŠEN.

  

JEDNOM, SAMO JEDNOM, U TIM MOJIM MISLIMA, U TIM TRENUCIMA NA MISI, ON ME JE
POGLEDAO. BEZ NEKIH RIJEČI, POKRETA ILI SLIČNO, SAMO JE PREMA MENI
OKRENUO SVOJE LICE. O, KAKO SU ME OBLIJALE SUZE ...

  

NISAM NIKAD DOBIO NEKI DRUGI OSJEĆAJ, NIJE MI GOSPODIN DAO TO ZA SPOZNATI,
DA JE MOJ OTAC ZAVRŠIO U PAKLU.

  

NO, KADA MI PONEKAD I TO PADNE NA PAMET, JA ZAMOLIM GOSPODINA ISUSA U
SVOJIM MOLITVAMA ZA MOJEGA OCA, DA AKO JE MOJ OTAC ZAVRŠIO U PAKLU RADI
SVOJIH GRIJEHA, NEKA ONDA MOJE MOLITVE I PRIKAZANE MISE PROSLIJEDI NEKIM
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DRUGIMA DUŠAMA KOJE SU U POTREBI.

  

ETO, DRAGA SESTRO U VJERI, NADAM SE DA TE NISAM PREVIŠE IZGNJAVIO. HTIO
SAM TE NEKAKO MALO UTJEŠITI, SUOSJEĆATI S TOBOM. TI SAMO NASTAVI MOLITI ZA
TU SVOJU DRAGU OSOBU I NJEZINU DUŠU, PRIKAZUJ MISE ZA NJEZINU DUŠU, I
NADAJ SE DA ĆEŠ SE JEDNOG DANA S NJOM NAĆI U KRALJEVSTVU BOŽJEM.

  

I VJERUJ, DRAGA SESTRO, GOSPODIN BOG NIKADA NE IZNEVJERI NIKOGA KOJI GA
TRAŽE ISKRENA SRCA. NO, ISTO TAKO, BOŽJA VOLJA SE UVIJEK IZVRŠI.

  

ZATO ĆU SE I JA DANAS U JEDNOJ KRATKOJ MOLITVI POMOLITI ZA TEBE, DA ÂÂ TI
GOSPODIN DADNE MIR U DUŠI I SRCU, A ZA DUŠU TVOJEG MUŽA DA JOJ GOSPODIN
BUDE MILOSRDAN PREMA SVOJOJ SVETOJ VOLJI.

  

MIR I DOBRO, IVAN.''
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Eto, možda si i netko od vas pronađe i neke svoj odgovore o smrti svojih najbližih…

  

Slijedi jedna lijepa duhovna pjesma pa nastavljamo sa promišljanjima o smrti naših najbližih…

  

PJESMA: Ivan Puljić - Oči u oči

  

Neki dan sam bio na jednom sprovodu. Ne volim baš ići na sprovode. Nikada baš nisam imao
neki osjećaj da su ti sprovodi radi pokojnika. Više su mi oni bili nešto što moraju napraviti oni
koji iza pokojnika ostaju. I da svi mi, koji ćemo doći na sprovod, pokažemo koliko nam je značio
pokojnik i da pokažemo da žalujemo zajedno s njegovim najbližima.

  

I tu najčešće priča i završava. Vrlo rijetki će se nakon toga sprovoda sjetiti pokojnika kroz neku
molitvu ili prikazanu misu. Najčešće mislimo da je nekakva naša obveza završila posjetom
sprovodu, kupnjom nekog vijenca ili svijeća. Rijetki koji će otići na misu za pokojnika poslije
sprovoda. I za DAN SVIH SVETIH obići njegov grob. Osjećam da mnogi u sebi misle da je to
sve što mogu učiniti za pokojnika poslije njegove smrti.
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O, KAKO SU U KRIVU!

  

Za tu dragu osobu, koja je neki dan umrla, molio sam se jednom kratkom molitvom
svakodnevno, već duže vremena. Bila je u velikoj potrebi. Bila je teško bolesna … I nije znala
za moju molitvu. Ali sam kroz razgovor sa drugim osobama, koje su ju znale, saznao dosta toga
o njezinim zadnjim danima života.

  

Teško je nama ljudima spoznati kakvi su bili Božji planovi s osnima koji jednog dana umru, s
kojima smo dijelili ovaj naš zemaljski život. Teško ih je spoznati našim ljudskim poimanjem.

  

JER BOŽJI PLANOVI USMJERENI SU SAMO NA NAŠE SPASENJE ZA VJEČNI ŽIVOT.
POSLIJE ZAVRŠETKA OVOG NAŠEG ZEMALJSKOG ŽIVOTA.

  

A NAMA LJUDIMA JE TO NEMOGUĆE SPOZNATI, POGOTOVO AKO SMO ZATVORENI
PREMA GOSPODINU I NJEGOVOJ RIJEČI. JER SVE GLEDAMO KROZ NAŠE LJUDSKE
POTREBE NA OVOM SVIJETU, GDJE ĆE NAM ŽIVOT TAKO KRATKO TRAJATI.

  

 11 / 18



ČISTILIŠTE

Nikako mi tih dana nije bilo jasno što će biti s tom osobom za koju sam se i ja, a znam i druge
drage osobe u vjeri, molio. Ona i njezina obitelj nisu baš bili u vjeri, nisu išli na mise. Koliko
znam, sakramente su primili. No, nisu i ne žive život u vjeri i po Gospodinovoj riječi.

  

Ali, znam sigurno da je ta draga osoba prije nekoliko mjeseci napravila ispovijed. I to iz trećeg
pokušaja. Prva dva puta, kada se došla ispovjediti, nije se uspjela iz raznih razloga. Sotona i
njegovi zli duhovi uvijek nastoje to spriječiti. No, ona je bila uporna. Došla je i treći put.

  

I sada me prolaze trnci kada zamišljam tu situaciju. Duboko u sebi je osjećala potrebu za
Gospodinom Bogom koju vjerojatno ni sama nije znala protumačiti. Obitelji to nije htjela reći jer
je vjerojatno mislila da je neće razumjeti. Zli ju je svim sredstvima, duhovnim i materijalnim, htio
odvratiti da to učini. A ona je to ipak učinila.

  

O BOŽE, GOSPODINE NAŠ! SAMO TI ZNAŠ KOLIKO JOJ JE ZA TO TREBALO SNAGE.
KAKO MALI NAPOR ZA NEKOGA OD NAS A KOLIKO JE SNAGE NEGDJE NJOJ TREBALO
DA TO UČINI.

  

A na sprovodu sam osjetio nešto prekrasno. I još danas se pitam da li si ja to ne umišljam.
Možda si i umišljam. Ali suze koje su mi tekle, bile su dokaz da je to bilo Božje djelo. A čudni su
njegovi planovi za nas i već sam pomalo prestao razmišljati o tome zašto se meni i drugima te
neke stvari događaju uvjeri, zašto nam ih dadne za spoznati.
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I to zato, jer po našem ljudskom poimanju svatko onaj koji ne ide stalno u crkvu, koji krši Božje
zapovijedi i svojim ponašanjem vrijeđa Gospodina, NE BI TREBAO IMATI KOD GOSPODINA
MILOST. No, tko smo to mi da o tome sudimo i koliko zapravo mi poznajemo ljude oko sebe.
Čak i svoje najbliže. Ne izvana, NEGO U DUBINAMA NJIHOVIH SRDACA I DUŠA.

  

Tako mi je to sve što sam doživio moleći za tu osobu, na njezinom sprovodu, pa i sada kada
govorim ove riječi, bilo malo čudno. JER ONA NIJE SVJEDOČILA SVOJU VJERU I NIJE U
NJOJ ŽIVJELA.

  

No, slučaj te osobe ponovno mi je pokazao koliko zapravo smo mi ljudi ništavni u svojem
poimanju Gospodina i Njegovog Božjeg plana za naše spasenje.

  

ŠTO TO MI, TAKVI KAKVI JESMO, MOŽEMO UOPĆE I DOKUČITI BEZ GOSPODINA BGA!?
NIŠTA! ILI SVE, ALI SAMO AKO NAM ON TO DADNE ZA SPOZNATI!

  

I KADA NAM DADNE NEŠTO ZA SPOZNATI, VRLO ČESTO TO NE MOŽEMO PRIHVATITI.
JER SMO MI LJUDI SLABI I NEVJERNI I ZATVORENI ZA GOSPODINOVE SPOZNAJE.
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ZATO JER ZLI UVIJEK, KUŠAJUĆI NAS, NASTOJI TO DODATNO ZAKOMPLICIRATI.

  

Stojeći tamo na sprovodu, došavši pola sata prije, razmišljao sam o tome kakav će biti susret te
pokojne osobe s Gospodinom Bogom. I što bi joj još ja mogao pomoći. Pa sam se sjetio i
izmolio tamo, onako u sebi, Gospodinu, za njegovo milosrđe prema duši te osobe, KRUNICU
BOŽJEG MILOSRĐA.

  

Sve je išlo svojim tokom. Pjevači, župnik, molitva, iznošenje vijenaca i na kraju iznošenje lijesa
s tijelom te pokojne osobe. Došao je čas kada nas je župnik sve uputio da krenemo prema
mjestu gdje je pokojnica trebala biti ukopana.

  

I TADA SE DOGODILA SLAVA BOŽJA. NE ZNAM TO PROTUMAČITI, KAKO I ZAŠTO.
OSJETIO SAM U JEDNOM TRENUTKU, GLEDAJUĆI PREMA LIJESU POKOJNICE, KAKO JE
PUT NEBA, NOŠEN ANĐELIMA, KRENUO NJEZIN DUH. NISAM TOČNO VIDIO ŠTO I KAKO,
NI NJEZINO LICE, NI LICA ANĐELA.

  

Nisam bio spreman za takvo što pa nisam to ni odmah uzeo kao nešto o čemu bi trebao
posebno razmišljati. Kao, pojavila mi se u mislima takva slika, ništa posebno.
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No, kada smo došli pred otvoren grob, kada su lijes položili u grob i kada je svećenik nastavio s
propovjedi, PONOVNO MI JE U MISLI DOŠLA ONA SLIKA OD NEKOLIKO TRENUTAKA
PRIJE I MISAO DA ONA, NJEZIN DUH I DUŠA, VIŠE NISU TU S NAMA.

  

TOČNO SAM OSJETIO, GLEDAJUĆI SPUŠTANJE LIJESA U GROB, NEKU PRAZNINU.
DUŠE I DUHA TE OSOBE NIJE BILO VIŠE S NAMA. BILI SU NA POČETKU, ÂÂ TAMO KOD
GROBNE KUĆE, ALI KADA SMO MI KRENULI POKAPATI TIJELO, ANĐELI SU KRENULI
NOSEĆI NJEZIN DUH I DUŠU PRED ÂÂ LICE GOSPODINOVO. TOČNO ONAKO KAKO SMO
SVI MI TAMO MOLILI: ''ODNESITE JE PRED LICE SVEVIŠNJEGA.''

  

NISAM IMAO OSJEĆAJ DA ONA IDE ODMAH U RAJ, U KRALJEVSTVO NEBESKO. NE,
NEGO PRED GOSPODINOVO LICE GDJE ĆE GOSPODINU POLOŽITI RAČUN ZA SVA
SVOJA DJELA I NEDJELA U ZEMALJSKOM ŽIVOTU.

  

NO, ONO ŠTO JE MENI BILO POSEBNO DRAGO JE DUBOKI OSJEĆAJ DA JE DUŠA TE
OSOBE SPAŠENA. DA NIJE PROPALA BEZ OBZIRA NA NJEZINO IZVANJSKO
NESVJEDOČENJE SVOJE VJERE.
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NJEZINA DUŠA BIT ĆE SPAŠENA! KROZ ČISTILIŠTE ĆE SE OČISTITI I DOĆI
KRALJEVSTVO BOŽJE.

  

TAKVO NEŠTO NISAM OSJETIO NI NA JEDNOM SPROVODU. I TIH DANA SAM O TOME
PUNO RAZMIŠLJAO. I ZNAO DA JOŠ NEKE STVARI MORAM UČINITI.

  

A POSEBNO JEDAN KRATKI ÂÂ RAZGOVOR S NJEZINIM SINOM KOJI NIJE BAŠ U VJERI
ALI JE JAKO, JAKO VOLIO SVOJU MAJKU … I DUBOKO PATIO …

  

SAMO ĆU MU REĆI DA AKO IKADA BUDE HTIO RAZGOVARATI O TOME DA ĆE SE
JEDNOG DANA PONOVNO SUSRESTI S TOM POKOJNOM OSOBOM, DA MU JA O TOME
MOGU REĆI SVE ŠTO SADA ZNAM. I DA JE TO ISTINA, HTJELI MI TO VJEROVATI ILI NE.

  

O HVALA TI GOSPODINE NA TIM PRELIJEPIM TRENUCIMA! ŠTO SI MI DAO SPOZNATI
DJELIĆ TVOJE SLAVE I DJELIĆ ONOGA KAKO ĆEŠ NAS SPASITI!
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HVALA TI ŠTO SI MI PONOVNO POTVRDIO DA SI TU I DA PO TVOJEM MILOSRĐU SVI
MOŽEMO DOĆI K TEBI!

  

I DA ĆEMO SE JEDNOG DANA PONOVNO NAĆI GORE NA NEBU SA SVOJIM
NAJMILIJIMA.

  

SAMO TREBAMO U TEBE VJEROVATI …

  

GOSPODINE BOŽE, PODARI NAM MILOST VJERE!

  

  

PJESMA: Ima jedna duga cesta 
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